

Громакс
(порошок для перорального застосування)
листівка-вкладка

Опис

Порошок жовто-коричневого кольору.

Склад

1000 г препарату містить діючу речовину:

амонію мадураміцин – 7,5 г,

нікарбазин – 80 г.

Допоміжні речовини: бензиловий спирт, соєва олія, порошок з кукурудзяних початків

Фармакологічні властивості

ATCvetQP51, антипротозойні ветеринарні препарати (QP51AX10, амонію мадураміцин)

Препарат діє на еймерії у стадії розвитку (спорозоїди, мерозоїди та шизонти першої генерації). Механізмом дії препарату, як іонофора, є вибіркове порушення транспортування одновалентних іонів Na^+K^+ через мембрану клітини паразита, що призводить до його загибелі. Препарат є високоефективним еймеріостатиком широкого спектру дії на найпростіших, ефективний проти еймерій: *Eimeria tenella*, *E. maxima*, *E. acervulina*, *E. mivati*, *E. brunetti*.

Застосування

Профілактика та лікування курей (курчат-бройлерів) при ураженні їх еймеріями з першого дня життя.

Дозування

Громакс застосовують із кормом щоденно протягом усього періоду вирощування.

Курчата-бройлери: 500 г препарату Громакс (еквівалентно 3,75 г амонію мадураміцину та нікарбазину 40 г на 1 кг готового корму) на 1 тону комбікорму.

Для забезпечення рівномірного перемішування з комбікормом розраховану кількість препарату Громакс спочатку змішують з 10 кг, потім з 100 кг комбікорму, потім отриману суміш ретельно перемішують із рештою (900 кг) комбікорму.

Продукт задають курчатам-бройлерам з першого дня життя і виключають із раціону за 4 доби до забою.

Протипоказання

Не застосовувати одночасно з іншими еймеріостатиками та тіамуліном!

Не застосовувати курям-несучкам та іншим видам птиці під час періоду яйцекладки!

Небезпечний для коней та кролів!

Застереження

Забій птиці на м'ясо для споживання людьми дозволяють через 4 доби після останнього застосування препарату.

Персонал, який працює з препаратом, повинен дотримуватись основних правил гігієни та безпеки, прийнятих при роботі з ветеринарними препаратами. При роботі з препаратом користуватися індивідуальними засобами захисту (захисна маска, гумові рукавиці, захисний одяг, окуляри), уникати потрапляння препарату у дихальні шляхи та травний канал, на відкриті ділянки тіла. При випадковому потрапленні препарату в очі, негайно промити їх проточною водою.

Форма випуску

Багатошарові паперові мішки по 25 кг.

Зберігання

У закритому упакуванні, в сухому, добре вентилярованому приміщенні за температури від 2 до 30⁰ С. Зберігати у недоступному для дітей місці.

Термін придатності

3 роки.

Для застосування у ветеринарній медицині!

Продовження додатку 2
до реєстраційного посвідчення АА-08228-01-19

26.11.2019

Власник реєстраційного посвідчення

Зоетіс Інк.,
10 СільванВей, Парсіппані, НьюДжерсі
07054, Сполучені ШтатиАмерики

Виробник готового продукту

Пуянґ Хотей Фармасьютікалс Лтд.,
Вест Шенґлі Роуд Пуянґ, Хенан Провінс,
Китайська Народна Республіка

Zoetis Inc.,
10 Sylvan Way, Parsippany, New Jersey
07054, USA

Puyang Hotway Pharmaceuticals Ltd.,
West Shengli Road Puyang, Henan Province,
Republic of China